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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2248 foi lida e
aprovada. No horário do  Expediente foram lidos: Ofícios
n  os: 229 e 230/2018 - GP do Chefe do Executivo. Indicações
n  os: 221 e 227/2018, de autoria do vereador Edimilson de
Oliveira Silva. E não havendo vereador inscrito para fazer
uso  da  Tribuna,  passou-se  para  a  Ordem  do  Dia com  a
seguinte pauta: Indicações n  os: 198 e 208/2018, de autoria
do  vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva,  aprovadas  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. E não
havendo  mais  matérias constantes  para  a  Ordem  do  Dia,
passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e  Indicações
Verbais,  na  qual  o  vereador  Aluísio  Max  Alves  D’Elias
indicou ao Executivo a retirada das ferragens de um antigo
ponto de ônibus que se encontra na Rua Coronel Francisco
Balbi  e  a  abertura  de  concessão  para  realização  de
serviços de vans e/ou micro-ônibus, a fim de atender os
Distritos de Falcão e Ribeirão de São Joaquim e os bairros
da  sede  do  Município,  indicações  estas  aprovadas  por
unanimidade  com  subscrição  de  todos  os  vereadores.  O
vereador  Paulo  Vitor  da  Silva  indicou  ao  Executivo  a
colocação de placa decorativa na entrada do Distrito de
Ribeirão de São Joaquim e o estudo da possibilidade de
construção  de  um  portal  turístico  no  mesmo  local,
indicação esta aprovada por unanimidade com subscrição de
todos os vereadores. Não havendo vereador inscrito para
Explicações Pessoais, o presidente suspendeu a sessão por
aproximadamente quinze minutos para entrega de Moção de
Congratulação, por requerimento do vereador Tadeu José de
Paula Silva, aos atletas da Associação de Karate Núcleo
Quatis, alunos do professor “Manel”, pelas conquistas na
XI  Copa  Piraí  de  Karate  Open.  O  presidente  em  seguida
declarou  a  Palavra  Livre.  A  fala  dos  vereadores  segue
resumidamente: o vereador Aluísio parabenizou os atletas
homenageados com a Moção e seu professor, reafirmando a
importância do esporte como meio de melhorar a qualidade
de vida de crianças e adolescentes, criticou a postura e
reivindicações  de  manifestantes  pró-intervenção  militar
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durante a paralisação dos caminhoneiros, apesar de apoiar
a paralisação em si, declarando-se um defensor do Estado
democrático  de  direito  e  um  detrator  de  regimes
autoritários,  e  manifestou  seu  desejo  de  que  a
instabilidade  política  e  econômica  no  país  cesse.  O
vereador  Edimilson  solicitou  envio  de  ofício  pedindo  à
Viação  Falcão  uma  nota  que  indicasse  a  autonomia  de
combustível  e  os  horários  disponíveis,  parabenizou  os
atletas da Associação de Karate Núcleo Quatis e criticou a
Secretária  de  Cultura  e  Turismo,  alegando  falta  de
competência da funcionária. O vereador Flávio parabenizou
o vereador Tadeu pelo requerimento de Moção, bem como os
homenageados  pelo  mesmo,  demonstrou  apreensão  com  as
consequências  das  reivindicações  dos  caminhoneiros  em
paralisação, criticou os altos salários e verbas extras
recebidos pelo Judiciário e pelos congressistas, bem como
os  empresários,  em  especial  proprietários  de  postos  de
combustíveis,  que  aumentaram  abusivamente  os  preços  de
seus produtos, afirmando que o assalariado seria o maior
prejudicado pelos efeitos da paralisação, e reafirmou a
importância dos produtores locais e da economia familiar,
fazendo  referência  a  uma  lei  de  autoria  do  senhor
presidente que poderia ter sido útil nesta situação se
colocada em prática pelo Executivo. A vereadora Marcela
parabenizou os homenageados pela Moção de Congratulação do
vereador Tadeu, ressaltando a importância da disciplina
ensinada  pelo  karate,  agradeceu  a  alguns  comerciantes
presentes no Plenário pela presença, bem como ao professor
Jeferson, que compareceu a convite do vereador Paulo Vitor
para prestar esclarecimentos quanto à sua exoneração, e
parabenizou a funcionária Lucia por seu aniversário no dia
trinta e um. O vereador Tadeu se desculpou pelo pequeno
atraso na entrega das moções e parabenizou a funcionária
Lúcia  e  sua  equipe  pela  presteza  na  confecção  destas,
celebrando  também  a  iminente  chegada  do  aniversário  da
funcionária  citada.  O  vereador  continuou  sua  fala
reiterando a escassez de cloro destinado ao tratamento de
água  no  Município,  tornada  pública  por  meio  de  um
informativo da Prefeitura, solicitou o envio de um convite
formal à Secretária de Cultura e Turismo para comparecer a
esta Casa de Leis, visando à prestação de esclarecimentos,
parabenizou os homenageados pela Moção de Congratulação de
sua autoria e pelo Prêmio Atitude, idealizado por ele, e
criticou  a  falta  de  responsabilidade  social  dos
empresários  que  aumentaram  os  preços  de  seus  produtos
durante a crise de abastecimento. O vereador Paulo Vitor
parabenizou  a  funcionária  Lucia  pela  chegada  de  seu
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aniversário e o vereador Tadeu pela autoria da Moção de
Congratulação  entregue  nesta  sessão,  ressaltando  a
importância do incentivo ao esporte por parte do Poder
Público, e agradeceu aos professores do projeto de dança
Ritmos  Quatis  pela  presença  no  plenário,  reiterando  a
importância de ouvir todas as versões possíveis para tirar
conclusões  a  respeito  de  algum  tema.  O  vereador  José
Jadenilso  parabenizou  os  homenageados  pela  Moção  de
Congratulação.  O  vereador  Luiz  Fernando  parabenizou  os
homenageados pelas moções, ressaltando a importância de
patrocínios  para  projetos  com  importância  social,  e
agradeceu aos professores do projeto Ritmos Quatis pela
presença, comentando a importância do diálogo com ambas as
partes  envolvidas  no  imbróglio  e  da  obtenção  de
informações quanto à exoneração do professor Jeferson. O
vereador  Tadeu  pediu  a  palavra  para  respaldar  uma
solicitação do munícipe Everaldo Santana Farias, pedindo
maior solicitude e presença dos vereadores nos bairros. O
senhor presidente parabenizou os homenageados pela moção e
a  funcionária  Lucia  pela  eficiência  na  elaboração  das
moções e pelo seu aniversário, alertou o Executivo para a
criação  de  banheiros  públicos  no  Centro  de  Quatis  e
parabenizou o funcionário Davi pela presença em um curso
de  capacitação  do  Senado  Federal.  E  não  havendo  mais
vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia cinco
de junho de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Raul
Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente
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José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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